嘉基助史瓦帝尼婦幼計劃結業 用醫療替台灣外交

nownews.com/news/20190530/3416013/

May 30, 2019



台灣外交處境艱困,但政府與民間仍用醫療、公衛等專長,發揮軟實力參與國際社會,嘉義基督教醫院執行國合會在非洲友邦史瓦帝尼產婦及嬰兒保健功能提升第二期計畫,史國共派遣11名學員至嘉基受訓婦幼照護一個月,5月30日學員受訓完畢並舉行結業式。

嘉基參與史瓦帝尼的婦幼保健計畫內容主要為協助培訓史國婦幼照護種子人員,並將計畫成果推行至史國全國各地,派遣護理人員短期駐史,完成駐地教育訓練如:健康促進、高危險個案管理;強化當地醫療、資訊設備;協助醫院建立高危個案管理、洗手等標準作業流程,提升當地醫療機構婦幼照護功能,讓孕產婦及嬰兒的健康更有保障。史瓦帝尼衛生部次長Dr. Simon M. Zwane,也特別感謝國合會與嘉義基督教醫院協助史國推動婦幼健康照護照護計畫,尤其計畫區域內孕產婦於產後7至14天接受檢查的比率由2016年的22%到2019年提升到91%,對於該國婦幼健康極有助益。

嘉義市衛生局長張耀懋今日恭喜學員們畢業,另嘉基院長姚維仁指出,過去在台灣醫藥貧瘠時,有許多外國團體與恩人前來幫助我們,61年前嘉基創院院長戴德森醫師秉持為愛多走一里路的精神來台,創立嘉義基督教醫院。走過篳路藍縷,嘉基在嘉雲地區成長萌芽成為一間現代化的醫院;今天我們也秉持戴醫師的初心,走出嘉義邁向國際,用行動來幫助我們的友邦,以醫療替台灣外交打出全壘打。